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1. Butinler aclardan birinin  8l¢ist  digerinin
8lcustinin 3 katidr. Bu aclardan kicigi kagar
derecedir?

A) 45°
B) 55°
C)145°
D)135°

2. 0 ¢ ~Yandaki sekilde AOC =
112° dir. Komsu acdordon AOB 'nin élctst, BOC
nin Slctstnin 3 katidr. AOB acisi kac derecedir?
A) 84°

B) 1 04°

C) 68°

D) 28°

3. L N Yandaki sekilde KLN =
86°dir. Komsu aclardan KLM = 52° olduguna
gére MLN ‘nin élglisti kac derecedir?

A) 54°

B) 44°

C) 34°

D) 25°

4. 40° lik ocinin tiimleyeninin ve bitinleyeninin
lctst kac derecedir?

A) Tumleyen 60 ve biitinleyen 1 20 derecedir.
B) Timleyen 50 ve biitiinleyen 1 50 derecedir.
C) Timleyen 40 ve bitinleyen 1 50 derecedir.
D) Timleyen 50 ve bittinleyen 1 40 derecedir.

5. A 0
bitinler acisi kac derecedir?
A) 50°

B) 30°

Q) 25°

D) 45°

B AOC komsu

6. Timler aclardan birinin  &lcist  digerinin
8lcistinin 5 katdr. Bu aclardan biyigl kac
derecedir”?

A) 85°
B) 75°
C) 65°
D) 55°

7. E H A
= 36°dr.
hangisidir?
A) 64°

B) 54°

C) 34°

D) 44°

5 "Yandaki timler iki acidan DEF
HDG'nin

olcist  asagidakilerden

M P,
4{1 -l

ik

8. N R *Sekilde, O noktasinda kesisen
MR ve NP dogrularinin olusturdugu aglardan
s(MON) = 40° olduguna gére, sINOR) &lctst
kac derecedir?

A)125°

B) 1 40°

C130°

D)120°
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9. A ° Yandaki aci asagidakilerden
hangisi ile adlandirlamaz?

A) O acisi

B) BOA acisi

C) AOB acisi

D) ABO acisi

/
VA 58

10. 7% 0 5 oekildeki A, O ve B
noktalari dogrusaldir. s(COB) 58° olduguna gére,
s(AOQC) kag derecedir?

A)122°

B) 32°

) 132°

D) 142°

11 .'A§agldoki bilgilerden hangisi yanlistir?

A) Olcist 90° den kictk olan acilara dar aci
denir.

B) Olctisi 90° olan acllara dik aci denir.

C) Olctsi 90° den biytk, 180°den kicik
olan acllara genis agi denir.

D) Olciisi 360° olan acilara dogru aci denir.

12.120° lik bir agiy dogru agiya
tamamlayan a¢i kac derecedir”?
A) 807

B)180°

Q) 60°

D) 240°
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